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K005875

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: HILKOVIČ, s.r.o.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Včelárska 1 / 0, 971 01 Prievidza

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 36 328 570

JUDr. Mária BustinováTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Jilemnického 21, 911 01 Trenčín

Spisová značka správcovského spisu:

Správca úpadcu v súlade so záväzným pokynom príslušného orgánu vyhlasuje DRUHÉ kolo verejného 
ponukového konania.

Predmet predaja tvorí majetok úpadcu zapísaným do súpisu všeobecnej podstaty pod poradovými číslami 12., 
13., 15., 16. 

SZ 
č.

Výrobné / evidenčné 
číslo

Označenie / popis
súpisová cena / 
EUR

rok výroby
Stav 
opotrebovanosti

12 neuvedené Transportný vozík na sklo 5ks 40 neuvedené opotrebované

13 neuvedené Stojany na sklo 5 ks 35 neuvedené opotrebované

15 neuvedené Drevotrieskové dosky 4 palety 250 neuvedené preležané

16 neuvedené
Súbor vecí -Kovania, posuvné systémy na vstav.skrine, 
hliníkové lišty

350 neuvedené zánovné

      

Spôsob podávania návrhov: záujemcovia o kúpu doručia svoje návrhy osobne do kancelárie správcu alebo 
poštou doporučenou zásielkou na adresu správcu: JUDr. Mária Bustinová, správca, Jilemnického 21, 911 01 
Trenčín, v nepriehľadnej zalepenej obálke s výrazným označením “Ponukové konanie– KONKURZ 38R/1/2020 – 
NEOTVÁRAŤ”. Za deň doručenia návrhu sa považuje deň, kedy je zásielka s návrhom doručená do kancelárie 
správcu.

 Lehota na podávanie návrhov: 16.02.2024 do 13,00 hod.. V prípade, ak záujemca predloží návrh 
prostredníctvom poštovej zásielky, je rozhodujúci termín doručenia ponuky správcovi.

 Návrh musí obsahovať:

 1. označenie záujemcu o kúpu (u právnických osôb obchodné meno, sídlo, IČO, telefónne číslo, e-mailová 
adresa; u fyzických osôb meno, priezvisko, bydlisko, dát. nar., č. OP, telefónne číslo, e-mailová adresa)

2. označenie predmetu kúpy

3. návrh kúpnej ceny

4. písomné vyhlásenie záujemcu obsahujúce súhlas s tým, že nebezpečenstvo náhodnej skazy a náhodného 
zhoršenia predmetu speňažovania prechádza na nadobúdateľa predmetu speňaženia momentom zaplatenia celej 
výšky kúpnej ceny, a to bez akýchkoľvek výhrad

5. písomné vyhlásenie, že záujemca súhlasí s podmienkami ponukového konania a prijíma ich, a že súhlasí s 
navrhovaným znením kúpnej zmluvy, ktorá bude uzatvorená s víťazom verejného ponukového konania podpísané 
oprávnenou osobou

 Po doručení návrhu je návrhom záujemca viazaný a nemôže ho meniť, dopĺňať, odvolať, a ani vziať späť až do 
ukončenia ponukového konania. Záujemca môže v ponukovom konaní predložiť na konkrétnu hnuteľnú vec iba 
jeden návrh, inak sa na jeho návrhy v ponukovom konaní neprihliada. Chyby v písaní a počítaní alebo iné zrejmé 
nesprávnosti návrhu možno opraviť iba do uplynutia lehoty na podávanie návrhov.

 Na návrhy doručené správcovi po uplynutí lehoty, na návrhy, ktoré neobsahujú všetky predpísané náležitosti, 
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podmienené návrhy, a ani na návrhy, ktoré umožňujú nejednoznačný výklad sa v ponukovom konaní neprihliada.

 Správca si vyhradzuje právo neprijať žiadny z predložených návrhov. Správca si vyhradzuje právo kedykoľvek 
bez ďalšieho zrušiť ponukové konanie alebo jeho časť. Oznámenie o prijatí vybraného návrhu správca odošle iba 
vybranému záujemcovi („oznámenie“). Vybraný záujemca sa zaväzuje uzatvoriť so správcom kúpnu zmluvu v 
lehote stanovenej správcom v oznámení podľa predchádzajúcej vety. Doručené návrhy správca odosielateľom 
nevracia. Všetky náklady spojené s prípravou návrhu, obhliadkou majetku a predložením návrhu znáša záujemca.

 Z návrhov zahrnutých do ponukového konania bude vybraný návrh, ktorý obsahuje najvyššiu navrhovanú kúpnu 
cenu („vybraný návrh“), pričom neprimerane nízku cenu si správca vyhradzuje odmietnuť za predchádzajúceho 
súhlasu veriteľského výboru. Ak je návrhov s rovnakou kúpnou cenou niekoľko, vyhlasovateľ je oprávnený vyzvať 
dotknutých účastníkov, aby zvýšili výšku navrhovanej kúpnej ceny.

 Správca vyhodnotí ponuky a vyhodnotenie doručí na odsúhlasenie veriteľskému výboru spolu s kópiami 
jednotlivých ponúk.

 Spôsob oznámenia prijatia vybraného návrhu: e-mail alebo poštová zásielka na adresu jednotlivých záujemcov 
uvedenú v návrhu. Víťaza ponukového konania správca vyzve na uzatvorenie Kúpnej zmluvy. Vybraný záujemca 
je povinný uzavrieť kúpnu zmluvu s vyhlasovateľom („kúpna zmluva“) v lehote a na mieste určenom 
vyhlasovateľom v oznámení o prijatí vybraného návrhu.

 Zmluvné dojednania, ktoré budú súčasťou kúpnej zmluvy:

a) predmet kúpy bude kupujúcemu prenechaný ako stojí a leží,

b) kupujúci je povinný predmet kúpy prevziať v lehote najviac päť dní po podpise kúpnej zmluvy,

c) náklady spojené s prevzatím a prepravou predmetu kúpy bude znášať kupujúci,

d) miestom prevzatia predmetu kúpy bude Prievidza (Košovská cesta s.č. 71, Cíglianska cesta – budova bývalého 
Mäsokombinátu), prípadne iné miesto určené vyhlasovateľom,

e) nebezpečenstvo náhodnej skazy a náhodného zhoršenia predmetu kúpy prechádza na kupujúceho zaplatením 
celej výšky kúpnej ceny,

f) kupujúci je povinný zložiť kúpnu cenu v celej výške pred podpisom kúpnej zmluvy vyhlasovateľom.

 V prípade, že záujemca bude vyzvaný ako víťaz ponukového konania na uzatvorenie Kúpnej zmluvy a napriek 
tomu odmietne uzatvoriť Kúpnu zmluvu v lehote určenej správcom, alebo kúpnu cenu nezaplatí v plnom rozsahu 
včas podľa pokynu správcu, má tento nárok na zmluvnú pokutu voči takémuto záujemcovi vo výške 10% z 
ponúknutej kúpnej ceny

 Obhliadka predmetov ponukového konania:

Dátum a čas : v lehote predkladania ponúk po predchádzajúcom telefonickom objednaní u správcu JUDr. 
Mária Bustinová na čísle: +421 903 453 395, resp. e-mailom na judr.bustinova@gmail.com
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